

**Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 2012. évben kötött szerződéseivel közül módosult szerződések
(Összesítve: 2018. június 25.)**

Sorszám	Szerződő fél	Szerződés típusa	Szerződés tárgya	Ellenérték a szerződés teljes időtartamára (nettó, természetes személyeknél bruttó)	Teljesítés kezdő dátuma	Teljesítés végdátuma
1.	Központi Statisztikai Hivatal	Megállapodás	A KIM, mint Szolgáltató online, korlátozás nélküli hozzáférést biztosít az Elektronikus Beszámoló Rendszerhez (a továbbiakban: EBESZ) a KSH, mint Felhasználó részére olvasási jogosultsággal. Továbbá a Szolgáltató a 2009-es évtől kezdődően az EBESZ-ben tárolt összes adatot térítésmentesen átadja a Felhasználó részére a megállapodásban foglalt feltételek szerint. Az adatátadás egyszeri informatikai, valamint alkalmankénti költségét a Felhasználó a Szolgáltató részére megtéríti.	térítésmentes	2012.02.21	Határozatlan
		Megállapodás módosítása	Felek az adatok átadására vonatkozó feltételeket módosították közös megegyezéssel.	u.a.	u.a.	u.a.
		Megállapodás megszüntetése	Felek a Megállapodást közös megegyezéssel megszüntetik, egyben új együttműködési megállapodást kötnek.	u.a.	u.a.	2018.06.14

		Közzolgáltatási szerződés	<p>A Közlönykiadó a közzolgáltatási szerződésben meghatározott feltételekkel a) biztosítja a www.njt.hu portálon elérhető Nemzeti Jogszabálytár kereshető adattartalmát és felületét; b) biztosítja a www.njt.hu honlapon a Korm. rendelet szerint közzéteendő jogszabály, közjogi szervezetszabályozó eszköz, önkormányzati rendelet és nemzetközi szerződés egységes szerkezetű szövege (a továbbiakban együtt: jogszabályok) lekérdezésének lehetőségét a Korm. rendeletben meghatározott módon és feltételek szerint; c) kérelemre a Nemzeti Jogszabálytár tájékoztatást ad valamennyi, a lekérdezés napján hatályos jogszabálynak a lekérdezés napját megelőző - a kérelemben megjelölt, a közzé nem tett - időállapota egységes szerkezetű szövegéről a lekérdezés napját megelőző legfeljebb 20 évre visszamenőleg, továbbá kérelemre a Nemzeti Jogszabálytár tájékoztatást ad valamennyi, a lekérdezés napját megelőző 20 évben hatályban volt jogszabály közzé nem tett, a hatályvesztést megelőző időállapotában hatályos szövegéről; d) biztosítja a közzétett jogi normák kibocsátójára, számára és címére, a kibocsátás évére, valamint szövegében történő több szempontú keresés lehetőségét. A Nemzeti Jogszabálytár tartalmazza a törvény kihirdetésének időpontját. A Nemzeti Jogszabálytárban biztosítani kell továbbá a közzétett jogszabály szövegében az egyes időállapotok szerinti keresés lehetőségét; e) folyamatos fejlesztési megoldásokat dolgoz ki, biztosítja a Nemzeti Jogszabálytár felhasználói igényekhez igazodó fejlődését, komplexitását; f) a jogszabályok lekérdezhetőségét úgy biztosítja, hogy az összhangban legyen a mindenkor hatályos Korm. rendeletben, valamint jelen közzolgáltatási szerződésben foglalt követelményekkel.</p>	<p>egyszeri költség 16 460 000 Ft, éves díj 2012. évre 341 130 000 Ft, ezt követően évente a Felek megállapodása szerint</p>	2012.01.01	2021.12.31
		Közzolgáltatási szerződés módosítása	<p>Felek közös megegyezéssel módosítják a szerződés pénzügyi elszámolásra vonatkozó részeit.</p>	u.a.	u.a.	u.a.

2.	Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Korlátolt Felelősségű Társaság	Közszolgáltatási szerződés módosítása	A Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 2013. július 1-jei hatállyal módosult, erre tekintettel a Közlönykiadó 6. c) pont szerinti feladata az alábbira módosul: - kérelemre a Nemzeti Jogszabálytár tájékoztatást ad valamennyi, a lekérdezés napján hatályos jogszabálynak (az önkormányzati rendelet kivételével) a lekérdezés napját megelőző – a kérelemben megjelölt, a közzé nem tett – időállapota egységes szerkezetű szövegéről a lekérdezés napját megelőző legfeljebb 20 évre visszamenőleg, továbbá (ugyancsak az önkormányzati rendelet kivételével) valamennyi, a lekérdezés napját megelőző 20 évben hatályban volt jogszabály közzé nem tett, a hatályvesztést megelőző időállapotában hatályos szövegéről. A Közlönykiadó feladatai kiegészülnek továbbá az alábbiakkal: - a Nemzeti Jogszabálytárba való feltöltéssel kapcsolatban állandó módszertani és jogszabály-szerkesztési segítséget, illetve erre irányuló igény esetén oktatási szolgáltatást nyújt az önkormányzatok részére; - közfeladatot ellátó szerv számára jogszabályban előírt, közérdekű adatok elektronikus közzétételére irányuló kötelezettség teljesítése érdekében, kérelemre biztosítja a www.njt.hu weboldalra mutató hyperlink elhelyezés technikai hátterét.	u.a.	u.a.	u.a.
		Közszolgáltatási szerződés módosítása	Felek a szerződést akként módosították, hogy a Közlönykiadó a szerződés alapján biztosítja az önkormányzati rendelettár kommunikációs paneljének működését.	bruttó 3 305 494 Ft egyszeri többletköltség	u.a.	u.a.
		Közszolgáltatási szerződés módosítása	Nemzeti Jogszabálytár üzemeltetése tárgyában kötött közszolgáltatási szerződés módosítása a folyamatosan nyújtott közszolgáltatás havi ellentételezésének csökkentéséről, valamint a szerződésben meghatározott funkcionális fejlesztési feladatok elvégzéséről és ellentételezéséről.	22 000 000 Ft havi közszolgáltatási díj, 72 457 631 Ft keretösszeg a szerződésben meghatározott funkcionális fejlesztési feladatok ellentételezésére	u.a.	u.a.
		Közszolgáltatási szerződés módosítása	A közszolgáltatási szerződés kiegészítése az Igazságügyi Minisztérium által meghatározott jogszabályfordításoknak a www.njt.hu honlapon történő közzétételére vonatkozó feladattal, továbbá a számlázási és kapcsolattartási adatok módosítása.	nem módosult	u.a.	u.a.